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Kutatásunkban a társas kapcsolatok szerepét szeretnénk feltárni a bántalmazó kapcsolatokból 

való kilépést követő poszttraumás növekedésben. Kizárólag tizennyolc év feletti személyeket, 

nőket és férfiakat egyaránt várunk kutatásunkba. Olyan résztvevők jelentkezését várjuk, akik 

éltek már át párkapcsolati erőszakot. 

Az adatfelvétel egy személyes interjút, valamint egy kérdőívcsomag kitöltését foglalja 

magában, amely két papír-ceruza alapú kérdőívből áll. Az interjú során a résztvevőnek a 

vizsgálatvezető által feltett kérdésekre kell szóban válaszolnia. A beszélgetést hangfelvételen 

rögzítjük. A kérdőívekben nincs jó vagy rossz válasz, kérem, a lehető legőszintébben 

válaszoljon. Ha mégis kellemetlennek érzi a beszélgetést vagy a kitöltést, bármikor, 

következmények nélkül megszakíthatja. 

A vizsgálati adatokat tudományos kutatás céljára használjuk föl. A kutatásban való részvétel 

anonim, nevét sehol sem kell megadnia. Emiatt nem áll módunkban személyes visszajelzést 

adni a vizsgálat eredményeiről. Az adatszolgáltatás önkéntes, és a vizsgálat során bármikor 

visszaléphet.  

Semmilyen adatot nem adunk át harmadik félnek. Minden választ bizalmasan kezelünk, az 

adatokba csak a kutatásvezető egyetemi oktató nyer betekintést. A nyers adatokat három évig 

őrizzük meg jelszóval védett számítógépen, majd anonimizálva archiváljuk őket későbbi 

felhasználás esetére. 

A teljes adatfelvétel időtartama körülbelül hatvan perc. 

A vizsgálat etikai engedéllyel rendelkezik, melynek száma: 2022_38 

Bármilyen kérdés vagy észrevétel esetén az alábbi elérhetőségen tudják elérni a kutatás 

vezetőjét: 

Kengyel Judith Gabriella – kengyel.judit.gabriella@btk.ppke.hu 

 

Nyilatkozat: Jelen nyilatkozat aláírásával elfogadom a fenti feltételeket, és kijelentem, hogy 

elmúltam tizennyolc éves. Tájékoztattak a kutatás céljáról és folyamatáról, és arról, hogy a 

részvételért nem jár pénzbeli juttatás. Megértettem, hogy az adatok név nélkül kerülnek 

feldolgozásra, és az adatokat a kutatásban részt vevők harmadik személynek nem szolgáltatják 

ki. Beleegyezem, hogy a vizsgálatvezető hangfelvételt készítsen a beszélgetésről. A kutatás 

adatkezelési eljárása teljes mértékben megfelel a kutatás és a közvetlen üzletszerzés célját 

szolgáló név- és lakcímadatok kezeléséről szóló 1995. évi CXIX. törvény előírásainak. 
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